



# మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 33

శనివారం

18.05.2024



## పనుల పర్యవేక్షణ

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల అభివృద్ధి పనులపై జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టారు. జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేషన్ రోడ్డులో గల మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాల (ఎంపీపీఎస్)ను సందర్శించి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా గుర్తించిన అభివృద్ధి పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా తాగునీటి సంపులు, మరుగుదొడ్లను పరిశీలించి, పకడ్బందీగా నిర్మించాలని సూచించారు. అలాగే వాష్ ఏరియా బేసిన్లలో ట్యాప్లను పటిష్టంగా ఏర్పాటు చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. విద్యుత్తు, కాంపౌండ్ వాల్, గేట్, తదితర మౌలిక సదుపాయాలపై ఆరా తీసి, తగిన సూచనలు చేశారు. ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం తగదని, గుర్తించిన పనులను వేగవంతం చేయాలని పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట డీఈఓ రాము, సంబంధిత సిబ్బంది ఉన్నారు.



## పనులన్నీ సకాలంలో పూర్తి కావాలి

■ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి



## తీన్కార్ మల్లన్నను గెలిపించాలి

■ కాంగ్రెస్ పార్టీ వీడర్ల పిలుపు



## స్కూల్ యూనిఫామ్స్ ఇన్ టైంలో ఇవ్వాలి

■ అడిషనల్ కలెక్టర్ పింకేశ్ కుమార్



## పన్నులన్నీ సకాలంలో పూర్తి కావాలి

- యూనిఫామ్స్, పుస్తకాలు ప్ రణాకాబద్ధంగా అందించాలి
- ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** బదులు ప్రారంభమయ్యే నాటికి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులు పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న పనులతో పాటు, ధరణి దరఖాస్తులు, ప్రజావాణి అర్జీలు, ధాన్యం కొనుగోళ్లు, సీఎంఆర్ లక్ష్య సాధన అంశాలపై శుక్రవారం సాయంత్రం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్లతో సీఎస్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం గా సీఎస్ శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ.. కొత్త విద్యా సంవత్సరంలో బదులు తెరుచుకునేందుకు మరో 20 రోజుల వ్యవధి మాత్రమే ఉందని, యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు చేపట్టి గడువులోపు పూర్తయ్యే లా ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని సూచించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా పార్లమెంటు ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియను రాష్ట్రంలో శాంతియుత వాతావరణంలో, సజావుగా నిర్వహించడం పట్ల అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను సీఎస్ అభినందించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో సగానికి పైగా జిల్లాలు దాదాపు 90 శాతం వరకు పనులను గ్రౌండింగ్ చేశాయని, మిగతా జిల్లాలు కూడా అన్ని పనులు గ్రౌండింగ్ అయ్యేలా చూడాలన్నారు. వివిధ దశల్లో కొనసాగుతున్న పనులను క్రమం తప్పకుండా పరిశీలిస్తూ, త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా చొరవ చూపాలని, అదే సమయంలో పనులు నాణ్యతతో జరిగేలా పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు.

ముఖ్యంగా బాలికలు ఉండే ప్రతి బడిలో తప్పనిసరిగా టాయిలెట్స్ అం దుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మన ఊరు మన బడి కింద ఇప్పటికే చేపట్టి వివిధ దశల్లో ఉన్న పనులను సైతం పూర్తి చేయించాలన్నారు. విద్యార్థులకు పాఠశాలల పునఃప్రారంభం సమయానికి స్కూల్ యూనిఫామ్స్, పాఠ్య పుస్తకాలు అందించేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే అన్ని జిల్లాలకు యూనిఫామ్ క్యాతను సరఫరా చేశామని, ఎక్కువ సంఖ్యలో మహిళా సంఘాలకు వర్క్ ఆర్డర్ ఇచ్చి, సకాలంలో వారు విద్యార్థుల సంఖ్యకు సరిపడా పూర్తిస్థాయిలో స్కూల్ యూనిఫామ్లు తయారు చేసి ఇచ్చేలా చూడాలన్నారు. ఇదిలా ఉండగా, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని సీఎస్ సూచించారు. అర్జీ ఓలు, తహశీల్దార్లతో సమీక్ష ఏర్పాటు చేసుకుని, వివిధ మాడ్యూల్స్ కింద వచ్చిన దరఖాస్తులను ఈ నెలాఖరులోగా వందకు వంద శాతం పరిష్కరించాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా వచ్చిన ఫిర్యాదులను సంబంధిత జిల్లాల పం పించామన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియ దృష్ట్యా తాత్కాలికంగా ప్రజావాణిని నిలిపివేశామని, ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన మీదట యథా విధిగా కొనసాగుతుందని ఆమె స్పష్టం చేశారు.

అనంతరం సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూస్ బాషా షేక్ సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. జిల్లాలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై తగు సూచనలు, సలహాలు జారీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓలు కొమురయ్య, వెంకన్న, జెడ్పీ సీఈఓ అనిల్ కుమార్, డీసీఎస్ఓ రోజా రాణి, డీఆర్ఓ మొగులప్ప, డీఈఓ రాము, డీఏఓ వినోద్ కుమార్, డీఎం సీఎస్ ప్రసాద్, మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ శాఖల సంబంధిత అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

## పేదలు, రైతుల ఆర్థిక ప్రగతి పెంపెంచాలి

### కలెక్టర్ రిజ్యూస్ బాషా

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** నిరుపేదలు, రైతుల ఆర్థిక ప్రగతి పెంచేందుకు ఆయా కుటుంబాలను బలోపేతం చేసేందుకు గ్రామస్థాయిలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలు, రైతు సేవ సహకార సంఘాలు, పాల ఉత్పత్తుల సహకార, సంఘాలు, మత్స్య సహకార సంఘాలు, కల్లుగీత కార్మిక సహకార సంఘాల ద్వారా సేవలు అం దిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూస్ బాషా షేక్ తెలిపారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా సహకార అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ తో కలిసి నిరుపే దలు, రైతుల ఆర్థిక ప్రగతి పెంచేందుకు సహకార సంఘాల సేవలపై సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి అందుకు తగినట్టుగా ప్రాధాన్యత గల అంశాలను ఎంచుకొని గ్రామస్థాయిలో సహకార సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెట్రోల్ బంకెల్ నిర్మాణం, జన ఔషధ మందుల షాపుల ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గోదాన్ల నిర్మాణం చేపట్టడం ప్రశంసనీయమన్నారు. గొర్రెల పెంపకానికి డిమాండ్ ఉన్నందున పశుసంవర్ధక శాఖ సహకారంతో గొర్రెల పెంపకం, వికర్యాలు, మార్కెట్ సదుపాయాలతో నిరుపేదల ఆర్థిక అభివృద్ధి పెరిగే అవకాశం ఉన్నందున దృష్టి సారించాలన్నారు. మలిదశగా హాసింగ్, కల్లుగీత కార్మికుల సహకార సంఘాల ఏర్పా



టుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో జెడ్పీ సీఈఓ అనిల్ కుమార్, సహకార శాఖ అధికారి రాజేందర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వినోద్ కుమార్, పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి మనోహర్, మత్స్యశాఖ అధికారి నాగులు, డీసీసీబీ అధికారి నవీన్, విజయ డైరీ అధికారి హరి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.



## యూనిఫామ్స్ ఇన్ టైంలో అందించాలి

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** సకాలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్ అందించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం రఘునాథపల్లి మండలం బానాజీపేటలోని స్వశక్తి మహిళల స్కూల్ యూనిఫామ్ కుట్టు శిక్షణ కేంద్రాన్ని జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి మొగులప్పతో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం అందిస్తున్న యూనిఫామ్స్ను సకాలంలో కుట్టించి అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## డిల్లీలో మోడీ.. భువనగిరిలో బూర గెలుపు ఖాయం

**బచ్చన్నపేట, మనచౌరాస్తా :** డిల్లీలో సరేంద్ర మోడీ, భువనగిరిలో బూర సర్పయ్య గౌడ్ విజయం ఖాయమని బీజేపీ ఓబీసీ మండల అధ్యక్షుడు గంగేశర్ శ్రీనివాస్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జరగబోయే వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ పట్టణధుల



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రజలు వేసే ఓటు ఈ దేశ సంక్షేమం దశా దిశను మార్చుతుందని, అది కేవలం బీజేపీతోనే సాధ్యమని అన్నారు. గత పది ఏళ్లుగా సరేంద్ర మోడీ చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి బీజేపీ పట్టణధుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గుజ్జుల ప్రేమేందర్ రెడ్డిని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పట్టణధులను కోరారు. ప్రపంచం మొత్తం మన భారతదేశం వైఫే చూస్తున్నదని, గడిచిన 10 సంవత్సరాలలో మోడీ దేశాన్ని ఊహించని రీతిలో ప్రపంచ దేశాలు కీర్తించేలా అగ్రభాగాన నిలిపారని అన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ సుమారు 400 సీట్లను గెలుచుకోనుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దేశం యావత్తు మోడీ పాలన కోరుకుంటుందని, ఎప్పుడూ లేని విధంగా భారీ మెజారిటీతో బీజేపీ హ్యూట్రీక్ కొట్టబోతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## బాధితులకు ఆర్థిక సాయం

**బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా:** వైద్యానికి ఖర్చుపెట్టే ఆర్థిక స్తోమత లేని నీరుపేద కుటుంబాలకు కొన్నే గ్రామస్థుడు, సామజిక నాయకుడు కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ ఆర్థిక సాయం అందించారు. శుక్రవారం కొన్నే గ్రామానికి చెందిన వివిధ కుటుంబాలకు చెందిన ఏనుగుల శ్రీలత, కుండాపూ ధనుంజయ, చీర మాధవి ఆనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ కనీస వైద్యం చేయించుకోలేని స్థితిలో ఉన్నారు. వారి కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందించారు.



## తీన్మార్ మల్లన్న గెలుపునకు కృషిచేయాలి

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: తీన్మార్ మల్లన్న గెలుపునకు అందరం సమష్టిగా కృషి చేయాలని జనగామ నియోజకవర్గానికి కరీంనగర్ తీన్మార్ మల్లన్న టీం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇంచార్జ్ మహ్మద్ అఖిల్ పాప అన్నారు. జనగామ డీసీసీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక సన్నాహక సమావేశం బచ్చన్న పేట మండలం శ్రీనివాస గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అఖిల్ పాప మాట్లాడుతూ మల్లన్న గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పనిచేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట మండలానికి చెందిన అన్ని గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీ, సర్పంచులు, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# WANTED

# విలేకరులు కావలెను

www.manachourasta.com



# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



**'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో**

పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

# సెల్ : 9676400812



# ముంబైపై లక్ష్మీ విజయం

- 18 పరుగుల తేడాతో గెలుపు
- లక్ష్మీ బ్యాటర్ల బాదుడే బాదుడు
- 75 రన్స్ తో నికోలాస్ పూరన్ ఊచకోత
- 19 బంతుల్లోనే పూరన్ హాఫ్ సెంచరీ
- అర్ధశతకంతో రాణించిన కెప్టెన్ రాహుల్
- పోరాడి ఓడిన ముంబై

### మన చౌరాస్తా, క్రీడా విభాగం:

ఐపీఎల్ 2024 భాగంగా వాంఖడే వేదికగా ముంబయి ఇండియన్స్, సీజన్ 17లో లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ జట్ల మధ్య శుక్రవారం జరిగిన తమ చివరి లో లక్ష్మీ 18 పరుగుల తేడాతో విజయం లీగ్ మ్యాచ్ సాధించింది. టాప్ గెలిచి ముంబయి ఇండియన్స్ బౌలింగ్ ఎంచుకుంది మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన లక్ష్మీ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 214 పరుగులు చేసింది. లక్ష్మీ బ్యాటర్ నికోలాస్ విహారం చేశాడు. పూరన్ కేవలం 19 బంతుల్లోనే చేయడం విశేషం. మరోవైపు ఈ సీజన్లో అత్యధిక . దాంతో, 6 వికెట్లకు పూరన్ వీర హాఫ్ సెంచరీ సిక్కులు (36) సా ధించిన ఆటగా డిగా రికార్డు సృష్టించాడు. పూరన్ మొత్తం 29 బంతులు ఎదుర్కొని 5 ఫోర్లు, 8 సిక్కులతో వీర బాదుడు బాది 75 పరుగులు చేసి టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. కేవల రాహుల్ కూడా 55 పరుగులతో చె లరేగాడు. స్ట్రాయినిస్ 28 పరుగులు చివర్లో అయిష్ట బదోనీ మెరుపుదాడి చేశాడు. 10 ఫోర్, 2 సిక్కులతో 22 పరుగులు చేశాడు. ఓ దశలో స్కోరు 230 వరకు వెళుతుందనిపించింది. అయితే, పూరన్ అవుటయ్యాక స్కోరు మందగించింది. లక్ష్మీ జట్టు 178 వద్దే పూరన్, అర్జున్ ఖాన్, కేవల రాహుల్ వికెట్లు కోల్పోయింది. ముంబయి ఇండియన్స్ బౌల్ ర్లలో సువాన్ తుషార 3, పియూష్ చావ్లా 3 వికెట్లు తీశారు. ముంబయి బౌలర్లలో సువాన్ తుషార, పియూష్ చావ్లా చెరో 3 వికెట్లు తీశారు. అనంతరం 215 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో బ్యాటింగ్ కు దిగిన ముంబై జట్టు ఆదిలో ధాటిగానే ఆడింది. గెలేచేందుకు ముంబై బ్యా టర్లు పోరాడినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. ఆ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 196 పరుగులకు పరిమితం అయింది. రోహిత్ శర్మ 38 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, 3 సిక్కులతో 68 పరుగులు చేశాడు. సమన్ థీర్ కూడా 28 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 5 సిక్కులతో 62 పరుగులు చేసి నాటోట్ గా నిలిచాడు. వీరిద్దరూ కూడా అర్ధశతకాలతో చెలరే గారు. తొలి వికెట్ కు 88 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పిన ముంబై.. స్వల్ప తేడాతో వరుసగా వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఓటమి దిశగా పయనించింది. చివర్లో సమన్ థీర్ పోరాడినా జట్టును గెలిపించలేకపోయాడు. అయితే ఈ రెండు జట్టు కూడా ప్లే ఆఫ్ కి చేరుకోలేకపోయాయి. లక్ష్మీ గెలిచినా, ముంబై ఓడినా రెండు జట్టు ప్లే ఆఫ్ కి చేరకపో వడం గమనార్హం.





## తన కలలు నావే అనుకుంటా

- మేము చాలా సన్నిహితంగా ఉంటాం
- శిఖర్ తో బంధంపై మొదటిసారి పెదవి విప్పిన జాన్వీ

**మన చౌరాస్తా, సినిమా:** అలనాటి అందాల తార శ్రీదేవి కూతురు, బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్.. ఎట్టకేలకు తన ప్రియుడి గురించి పెదవి విప్పారు. ప్రస్తుతం జాన్వీ 'మిస్టర్ అండ్ మిస్ మహి' మూవీ ప్రమోషన్స్ లో బజీగా ఉన్నారు. ఈ ప్రమోషన్ లో భాగంగా తనకు కాబోయే భర్త ఎలా ఉండాలో ఇటీవలే చెప్పారు. 'నా కలలు నిజమవ్వడానికి పూర్తి సపోర్ట్ ఇవ్వాలి. డైర్యం చెప్పాలి. ఎప్పుడూ సంతోషంగా ఉంచాలి. నేను ఏడ్చినప్పుడు కూడా నా పక్కనే ఉండి అండగా నిలవాలి' అని చెప్పకొచ్చారు. అయితే గత కొంత కాలంగా జాన్వీ తన ప్రియుడు శిఖర్ పహారితో డేటింగ్ లో ఉందని వస్తున్న వార్తలపై తాజాగా స్పందించారు. నాకు 15 ఏళ్లు ఉన్నప్పుడే శిఖర్ నా జీవితంలోకి వచ్చాడు. మేమిద్దరం కలిసి పెరిగాం. నా కలలను తనవిగా భావిస్తాడు. తన కలలు నావి అనుకుంటాను. మేము చాలా సన్నిహితంగా ఉంటాం. ఒకరినొకరం సపోర్ట్ చేసుకుంటాం' అని శిఖర్ పహారితో ఉన్న బంధంపై జాన్వీ పెదవి విప్పారు. దీంతో గత కొన్నాళ్లుగా వీరిద్దరి బంధంపై వస్తున్న వార్తలు నిజమని తెలిపారయ్యాయి. ఇక గతంలో బోనీకపూర్ కూడా శిఖర్ గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. జాన్వీతో పరిచయం కాకముందునుంచే శిఖర్ తనకు తెలుసని బోనీ అన్నారు. శిఖర్ మంచివాడని.. అందరితో త్వరగా కలిసిపోతారని చెప్పారు. దీంతో వీరు త్వరలో పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారని ఓ ఇంటివారు కానున్నారని నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు. ఇక 'మిస్టర్ అండ్ మిస్ మహి' ప్రమోషన్స్ లో జాన్వీ బజీగా ఉన్నారు. ఈ మూవీ మే 31న ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. యంగ్ బ్లైగర్ ఎన్టీఆర్ 'దేవర' తో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇవ్వనుంది ఈ బ్యూటీ.

